

# મહેસાણાના ઊંઝામાં ૩૬૦ આવાસોનું મુખ્યમંત્રી દ્વારા ઈ-લોકાર્પણ

ઘરવિહોણા લોકોને પાકું સુવિધાયુક્ત આવાસ મળે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ : વિજયભાઈ રૂપાણી

મહેસાણા, તા. ૬ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ નાયબ મુખ્યમંત્રીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં મહેસાણા જિલ્લાના ઉઝા નગરપાલિકા દ્વારા રામનગર ખાતે નિર્માણ થયેલ ૩૬૦ આવાસોનું ગાંધીનગર ખાતેથી ઈ લોકાર્પણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમણે જણાવ્યું કે રાજ્યમાં કોરોનાની મહામારીમાં પણ પ્રજાહિતના કામો કરવામાં આવેલ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વર્ષ ૨૦૨૨ સુધીમાં તમામ લોકોને ઘરનું ધર હોય એવો સંકલ્પ જાહેર કર્યો છે તે દિશામાં નક્કર કામગીરી કરીને રાજ્ય સરકારે ૪ લાખ આવાસો પુર્ણ પહોંચા કરી દીધા છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે રાજ્યમાં ઘરવિહોણાને પાકું અને સુવિધાયુક્ત આવાસ મળે તે માટે સરકાર કટિબદ્ધ છે. પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અને મુખ્યમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત આવાસો નિર્માણ કરી જરૂરીયાતમંદ નાગરિકો માટે છતનું નિર્માણ કર્યું છે. તેમણે સરકારની આવાસ યોજના થકી લોકોનું ઘરનું ધર સ્વપન પુરૂ થવા લાગ્યું છે અને સરકાર દ્વારા નિર્માણ પામેલા આવાસોમાં ગટર, પાણી, લાઈટ,



રસ્તા, સફાઈ સહિત તમામ સુવિધાઓ આપવામાં આવી છે તેમ જણાવી ઘર મેળવનાર પરીવારોને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે સમાજના વંચિત વર્ગો ઈકોનોમીકલી વીકર સેક્શનના પરિવારોને પોતીકું આવાસ મળે અને તેમને પણ વિકાસની મુખ્ય ધારામાં લાવી શકાય તેવી સંકલ્પના સાથે આપણે ‘‘યલો જલાયે દિપ વહાં, જહાં અભીભી અંધેરા હૈલ સાકાર કર્યું છે. તેમણે રાજ્ય સરકારની વિવિધ ગરીબ કલ્યાણલક્ષી યોજનાઓથી સરવાળે આવા વર્ગોના સર્વગ્રાહી ઉત્થાન અને રોટી, કપડા, મકાનની બેઝિક જરૂરિયાત સરળતાએ મળે તે જ કલ્યાણ રાજ્યનો ધ્યેય છે તેમ ઉમેર્યું હતું. નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતિનભાઈ પટેલે સરકાર દ્વારા ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના પરીવારને ધ્યાનમાં રાખીને આવાસ યોજનાઓનું નિર્માણ કરાઈ રહ્યું છે. મહેસાણા જિલ્લાના ઉઝા ખાતે સુવિધાસભર ઘરનું ધર ઓછી કિંમતે લાભાર્થીઓને મળી રહ્યું છે તે માટે પાલિકા દ્વારા કરેલ કામગીરી અભિનંદનને પાત્ર છે.

## આજે હિંમતનગર નગરપાલિકાને વિકાસ કામો માટે ૧.૫૦ કરોડ મળશે મુખ્યમંત્રી દ્વારા વિડિયો કોન્ફરન્સ થકી કલેક્ટરની ઉપસ્થિતિમાં ચેક સ્વિકારશે

હિંમતનગર, તા. ૬ હિંમતનગર નગરપાલિકા દ્વારા સરકારની વિવિધ યોજનાઓ થકી શહેરમાં જે વિકાસ કામો કરાઈ રહ્યા છે ત્યારે તેમાં મદદરૂપ થવા માટે શુક્રવારે મુખ્યમંત્રી દ્વારા ગુજરાતની તમામ નગરપાલિકાઓને સહાયના ચેકનું ઓનલાઈન વિતરણ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો છે. ત્યારે તેમાં હિંમતનગર નગરપાલિકાને અંદાજે રૂ. ૧.૫૦ કરોડનો ચેક કલેક્ટરની ઉપસ્થિતિમાં વિડિયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી મળશે. આ અંગે પાલિકાના ચીફ ઓફીસર યશપાલસિંહ વાઘેલાના જણાવ્યા મુજબ હિંમતનગરના શહેરી વિસ્તારમાં અત્યારે ટીપી, ડીપી રોડ, ભુગર્ભ ગટરલાઈન તથા અન્ય વિકાસ કામો કરાઈ રહ્યા છે. ત્યારે રાજ્ય સરકાર દ્વારા હિંમતનગર નગરપાલિકાને વિવિધ યોજનાઓ હેઠળ અંદાજે રૂ. ૧.૫૦ કરોડની સહાય કરવાનું નક્કી કરાયું છે. જેના ભાગરૂપે

## સાબરકાંઠામાં વરસાદની ધમાકેદાર એન્ટ્રી : પ્રાંતિજ, તલોદમાં બે, ખેડબ્રહ્મામાં દોઢ ઈંચ

હિંમતનગર, તા. ૬ સાબરકાંઠાની પ્રજાને ખાસ્સા દિવસ રાહ જોવડાવ્યા બાદ બુધવારથી મેઘરાજાએ ધમાકેદાર એન્ટ્રી કરીને મુરઝાની મોલાતને જીવંતદાન આપ્યું છે. દરમિયાન ગુરુવારે જિલ્લામાં તલોદ અને પ્રાંતિજ પંથકમાં સરેરાશ બે ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે. જ્યારે ખેડબ્રહ્મા પંથકમાં દોઢ ઈંચ વરસાદ પડતા મકાઈ, મગફળી અને કપાસના સુધીમાં આકાશ વાદળોથી ગોરંભાયેલુ રહ્યું હોવાને કારણે આખો દિવસ વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ વધુ રહ્યું હતું. દરમિયાન બપોરના સુમારે તલોદ તાલુકામાં ૪૮ મી.મી. જ્યારે પ્રાંતિજ તાલુકામાં ૪૯ મી.મી. વરસાદ પડ્યો છે. જેના લીધે ખાસ કરીને મગફળી, ડાંગર અને કપાસને બુબજ ફાયદો થશે. જો કે હિંમતનગર સહિતના અન્ય વિસ્તારોમાં આકાશ વાદળછાયુ રહ્યું હોવા છતાં સામાન્ય વરસાદ વરસ્યો હતો. તેમ છતાં રાયગઢ અને ગાંભોઈ પંથકમાં ગુરુવારે બપોરના સમયે વરસાદનું જોરદાર આપટુ પડ્યાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. બીજી તરફ ખેડબ્રહ્મા અને આસપાસના વિસ્તારોમાં દિવસ દરમિયાન ઝાપટાં સ્વરૂપે સરેરાશ ૩૨ મી.મી. વરસાદ પડ્યો છે. જ્યારે પોશીનામાં ૩, વડાલીમાં ૩, વિજયનગરમાં ૫ અને હિંમતનગરમાં ૪ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હોવાનું ડીઝાસ્ટર વિભાગના સૂત્રોમાંથી જણાવાયુ છે. જો કે હવામાન વિભાગે કરેલી આગાહી મુજબ અરબી સમુદ્રમાં વરસાદની જે બીજી સીસ્ટમ આકાર લઈ રહી છે તેના લીધે ઉત્તર ગુજરાત સહિત સાબરકાંઠા અને રાજસ્થાનના દક્ષિણ વિસ્તારોમાં સારો વરસાદ થવાની શક્યતા નકારી શકાતી નથી. જો આગામી દિવસોમાં સારો વરસાદ થશે તો જિલ્લામાંથી પસાર થતી અનેક નદીઓ અને કેનાલ જે સુકીભઠ ભાસી રહી છે તેમાં નવા નીર આવ્યા બાદ જિલ્લામાં આવેલા નાના તળાવો અને મોટા જળાશયોમાં પાણીની આવક થઈ શકશે.

## સાબરકાંઠામાં કોરોનાના કેસ વધવા માંડ્યા : ૧૪ નવા કેસ

હિંમતનગર, તા. ૬ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી કોરોના પોઝીટિવ કેસની સંખ્યા વધી રહી છે ત્યારે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં નવા ૧૪ કેસ ઉમેરાતાની સાથે કુલ આંકડો ૪૮૨ પર પહોંચ્યો છે. તેમાં હિંમતનગર શહેર અને તાલુકામાં ૬, ઈંડર તાલુકામાં ૩, પ્રાંતિજ તાલુકામાં ૧ જ્યારે વિજયનગર તાલુકામાં નવા ૨ કેસ નોંધાયા છે. આરોગ્ય વિભાગના જણાવ્યા મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં જે નવા ૧૪ કેસ નોંધાયા છે તેમાં હિંમતનગર શહેરના પોલોગ્રાઉન્ડમાં ૬૩ વર્ષીય મહિલા, નિકુંજ સોસાયટીમાં ૫૪ વર્ષીય પુરૂષ, મહેતાપુરામાં ૩૦ વર્ષીય મહિલા, મહાવીરનગરની નિર્મલ સોસાયટીમાં ૬૦ વર્ષીય પુરૂષ તથા કાંકણોલ પંચાયતની હડમાં આવેલ ટેલીફોન સોસાયટીમાં રહેતા ૬૬ વર્ષીય પુરૂષનો ગુરુવારે કોરોના રીપોર્ટ પોઝીટિવ આવ્યો છે. તેજ પ્રમાણે હિંમતનગર તાલુકાના રાયગઢ ગામના પણ ૬૫ વર્ષીય પુરૂષ કોરોનામાં સપડાયા છે.



અરવલ્લીમાં ગાજવીજ સાથે ધોધમાર વરસાદ રાજ્યમાં આગામી ત્રણ ચાર દિવસ હવામાન વિભાગ દ્વારા ભારે વરસાદની આગાહી વ્યક્ત કરવામાં આવી છે, ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં સાર્વત્રિક વરસાદ થતા ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો હતો. ત્યારે ગુરુવારે બપોર બાદ જિલ્લાના મોડાસા પંથક સહીત અનેક વિસ્તારોમાં કાળા ડિબાંગ વાદળો સાથે વાતાવરણમાં પલટો આવતા ગાજવીજ સાથે ધોધમાર વરસાદ ખાબક્યો હતો. મોડાસા શહેરમાં પડેલા ધોધમાર વરસાદથી નિયાણાવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયાં હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.



### પાણીદાર ગુજરાત બનાવવા માટે વધુ એક કદમ

# નર્મદા નદીમાંથી હજારો ક્યુસેક પાણી દરિયામાં વહી જતું અટકાવવા ૩૧.૫૩૦૦ કરોડની ભાડભૂત બેરેજ યોજનાનો શુભારંભ



**શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી**  
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્યના વરદ્ હસ્તે,



**શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ**  
નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય અને

**શ્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલ**  
રાજ્યકક્ષાના મંત્રી, ગુજરાત રાજ્યની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે.

**ભાડભૂત બેરેજ યોજનાના બાંધકામનો ઈ-શુભારંભ સમારોહ**  
તા.૦૭-૦૮-૨૦૨૦, શુક્રવારના રોજ સવારે ૦૯.૩૦ વાગે



**ભાડભૂત બેરેજ યોજના**

- ૨૧૦૦૦ મિલિયન ઘનફૂટ મીઠા પાણીનો સંગ્રહ
- છ માર્ગીય પુલ થવાથી દહેજ-હાંસોટ-સુરત વચ્ચેના માર્ગ અંતરમાં આશરે ૧૮ કિ.મી.નો ઘટાડો
- નર્મદા નદીમાં, બેરેજથી શુક્લતીર્થ સુધીના વિસ્તારમાં ખારાશની સમસ્યાનો હલ તેમજ ભૂગર્ભજળની ગુણવત્તામાં સુધારો
- ૨૦ કિ.મી. લાંબો પૂરસંરક્ષણ પાળો બનાવવાથી આ વિસ્તારમાં નર્મદા નદીના બંને કાંઠાની ખેતીલાયક જમીનોની ધોવાણની સમસ્યાનો અંત તથા ૧૭ ગામોને પૂરની સામે રક્ષણ
- ખેતી, પીવા તથા ઔદ્યોગિક વપરાશ માટેના પાણીની કાયમી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ
- બેરેજની લંબાઈ ૧૬૪૮ મીટર, ૯૦ દરવાજા, બેરેજ પર ૬-માર્ગીય પુલ

**ભાડભૂત યોજનાથી ભરૂચ જીલ્લાની થશે કાયાપલટ, ખારો વિસ્તાર થશે મીઠો અને ફળદ્રુપ**  
-શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય